
 

 

A Szent István Szervezet 2025. évi kiadványa,  

XVI. évfolyam, Csíkajnád 

Megújul az ajnádi templomtorony 
 

 Idén szeptemberben elkezdődött templomunk külső felújításának második szakasza, a temp-
lomtorony teljes felújítása. A kivitelező, a csíkszeredai Impex Aurora Kft. első lépésben felmérte a to-
ronysisak állapotát, annak eredményeként született döntés a lemez teljes cseréjéről és a faanyag részleges 
cseréjéről. Sajnos, a lemez nagyon elvékonyodott, több helyen meglyukadt és mohásodás/ázás nyomok 
voltak. 
 A munkálatok a torony felállványozásával kezdődtek, majd a toronysisak lemezének, villámhárító-
nak, keresztnek és a sisak faanyagának lebontásával folytatódott. Az ácsok újjáépítették a toronysisak szer-
kezetét, a bádogosok pedig a lemezfödéssel dolgoznak, a kőművesek a torony falának tisztítását, vakolását 
végzik. 
 A munkálatokat eddig támogatta Hargita Megye Tanácsa – egyházi pályázata révén 65.000 lejjel, a 
helyi önkormányzat szintén pályázat által 10.000 lejjel, a csíkszentmihályi közbirtokosság 60.000 lejjel, 
illetve a hívek és elszármazottak adományaikkal segítik a torony megújulását. 

 Az idei gyűjtésből eddig 59.050 lej, tavaly ilyenkor pedig 36.230 lej gyűlt össze. Nem sok közös-
ségben vannak ilyen munkálatok, de nem sok közösség tud ilyen áldozatot hozni, mikor kell. A gyűjtések 
során is az volt az érzésünk, hogy örülnek az emberek, hogy szépül és újul a templomunk.  

 Örömmel értesültünk, hogy a román vallásügyi államtitkársághoz benyújtott pályázat által az 
ajnádi templom támogatására 250.000 lejt kaptunk. Ezt a pályázatot idén február 5-én nyújtottuk be, 
melynek költségvetése: 559.454 lej, ennek majdnem felét megadták, most először kaptunk az egyházköz-
ségbe román kormánytámogatást. Ebben természetesen nagy szerepe volt az érsekségnek is, ajnádi közös-
ségünket és az itt zajló közösségi életet is értékelik, hiszen mindvégig együtt tudtunk működni, többször 
volt egyeztetés velük. De köszönjük természetesen a politikai részét is, a háttértámogatást kezdve a helyi 
önkormányzat vezetőségétől a kormányon levő RMDSZ-nek is. Hálás köszönet mindenkinek! Egy ekkora 
léptékű felújításhoz mindenkire szükség van. 

 Erre a támogatott munkafázisra 5 hónapunk van, május végén zárul ez a támogatási időszak, reméljük 
az időjárás fogja engedni, hogy tudjon haladni a kivitelező.  

 A torony teljes felújítására a hívek adományai mellett a közbirtokosság támogatását is most év végén 
fel kell használnunk, mert ebben a hónapban még lesz egy számlánk, és januártól pedig a román pályázat-
ból tudjuk fizetni, ez azért is jó, mert nem kell leálljon a munkálat jövő őszig, hanem biztosítva van a foly-
tatás, a Gondviselésnek is köszönhetjük, hogy pont jókor jött ez a segítség. 

A teljes külső felújítás, ami jövőre marad, magában foglalja a torony munkálatainak a befejezését, a 
kórusfeljárat felújítását – itt nyílászárók – ajtó-ablak cseréje szükséges, ezenkívül a sekrestye teljes felújítá-
sa, mivel az északi sarka megsüllyedt, alá kell önteni és megerősíteni. Egyelőre ezt tudjuk jelenleg bevál-
lalni a támogatásokból, lesz következő lépés is, de az a további pályázatok függvénye lesz. 

A faluközösség 99%-a a felújítás mellé állt, elmondhatjuk, hogy eddig ez egy sikertörténet. Le-
gyünk büszkék egymásra, közösségünkre! 

 
Hálásan köszönjük a közösség nevében mindenkinek a jószándékát, biztatását, anyagi támo-

gatását! Isten fizesse! 
 
 

(az egyháztanács nevében: Tankó Szilveszter plébános,  
Szőgyör Loránd gondnok és Bogos Róbert, projektfelelős) 

„Vagyunk, akik voltunk, s leszünk, akik vagyunk” (Mikes Kelemen) 
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Nemzeti ünnep Ajnádon  
 Március 16-án, vasárnap az ünnepi szentmise után emlékeztünk meg az 1848-as forradalom hőseiről. 
 Ünnepi beszédet mondott: Borboly Csaba a megyei tanács alelnöke, Fodor Zoltán megyei tanácsos, Dobos 
László polgármester, Tankó Szilveszter plébános és Szőgyör Loránd gondnok. Majd ezt követően a ministrán-
sok forradalmi verseket szavaltak; a megyei és helyi önkormányzatok, intézmények koszorúztak.  
 Idén a madéfalvi fúvószenekar emelte az ünnep hangulatát. Köszönjük mindenkinek a részvételt és a se-
gítséget! Isten áldd meg a magyart!  
 „Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent, és munkálkodhass a jövőn!” (Széchenyi István) 
 Valahányszor összegyűlünk nemzeti-közösségi ünnepeinken, a fenti mondat jegyében tesszük. Hiszen a 
múltat ismernünk kell, azért, hogy becsüljük meg őseink, elődeink áldozatvállalását. Sokat szenvedtek a történe-
lem folyamán a székelyek-magyarok, hányszor volt kilátástalan a helyzetük, egy-egy háború, forradalom idején, 
amikor menekülni kellett. A múlt tehát az a föld, amelyen mi mint utódok, szabadon élhetünk, és amelyet szülő-
földünknek nevezhetünk. Ahol emlékeznek a múltra, ott ismerik a célt, ott a jövőt tervezik, a közösséget össze-
fogják. Kívánjuk, hogy a cselekvő hazafiak, a közösségért tenni akaró ifjak példája 177 év után se lankadjon, 
hanem tovább éljen nemzetünk emlékezetében, mert minden korban szükség van elkötelezett közösségi embe-
rekre, fáklyavivőkre, akik mellé közösségeink odaállhatnak.”  
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Beszámoló a 2025-ös év eseményeiről  

Nőnapi köszöntés  
 Március 9-én, vasárnap a nőnap alkalmából az 
ajnádi önkéntes tűzoltók és a Szent István Szervezet 
tagjai virággal köszöntötték a nőket, lányokat. 
Isten éltesse őket! 

Nagyböjti keresztút a Kálvárián 
 Nagyböjti vasárnapokon délután 3 órától ke-
resztúti ájtatosságot végeztek az ajnádi kálvárián, 
együtt imádkozva a békéért, családjainkért, közössé-
günkért!   



Melo Lajos atya ajándéka 
 Két évvel ezelőtt, 2023. nagyböjtjének kezdetén gondviselésszerűen találkoztunk – a 19 fős zarándokcso-
portunk és Melo Lajos atya – Rómában a Szent István Házban. Nagyon örült a találkozásnak, mivel egyházközsé-
günkből származtak elődei, nagyszülei kivándoroltak a 20. század elején, ő már az egykori Csehszlovákia terüle-
tén született, nagyanyjától tanult meg magyarul. Rómában él, domonkos rendi szerzetes, 25 éve pápai gyóntató a 
Santa Maria Maggiore pápai bazilikában (ahol a kis Jézus jászol ereklyéje is található). Magyar nyelv mellett még 
7 nyelven gyóntat. 
 Idén is találkoztunk, és ekkor egy ajándékot adott át – a Szent kapuból egy téglát -, hogy elküldje őseinek a 
szülőföldjére. Ritka és különleges ajándék ez közösségünk számára, elmondása szerint ő 2 téglát kapott ajándék-
ba, és tovább ajándékozta egyiket Szlovákiába, másikat ide Ajnádra. Szeretne eljutni egyházközségünkbe, hivata-
losan is meghívtuk a Plébánia és a Szent István Szervezet nevében, reméljük, tavasz folyamán el tud látogatni kö-
zösségünkbe. Ezúton is köszönjük a jubileumi szentév értékes ajándékát!  
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Húsvéti ünnepkör képekben 

nagypénteki keresztút  nagyszombat 

eledelszentelés a templomtéren  húsvéti határkerülés  
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Egyháztanácsosok jubileuma 
Március 22-én, szombaton az egyháztanácsosok jubileumi zarándoklatán vettünk részt a csíksomlyói 

kegytemplomban. A szentmisét dr. Kerekes László segédpüspök végezte. Az ajnádi egyháztanácsból 10 egyházta-
nácsos és a plébános vett részt. 

Elsőáldozás 
 Május 18-án az ajnádi templomban 12 gyermek 
járult első szentáldozáshoz. Köszönet mindenkinek, 
akik hozzájárultak az ünnep szebbé tételéhez. Isten 
éltesse sokáig az elsőáldozókat!   

Pünkösdi zarándoklat  
 Hála Istennek és a csíksomlyói Szűzanyának, 
hogy a pünkösdi fogadalmi búcsún imádságos lelkü-
lettel és méltósággal részt tudtunk venni az egyház-
községi gyalogos zarándoklaton. Köszönjük minden-
kinek a hozzáállását, áldozatát! 

Villanyhálózat javítása a ravatalozónál 
 Munkálat zajlott a ravatalozó villanyhálózatának 

helyreállításában is, amióta az út elkészült, azóta aka-

dozott a villany, ezért többször generátorral kellett el-

látni temetéseken, imádkozókon a világítást.  

 Köszönjük a segítséget az önkénteseknek (fő-

ként ifj. Szőgyör Domokosnak és Erőss Józsefnek) és 

a közbirtokosságnak a támogatását, közel 3000 lejbe 

került az anyagköltség. Emellett új világítás került a 

bejárati kapuhoz is.  

Nagyböjti misszió  
 Április 10-11-én, csütörtökön és pénteken jubileumi szentévi misszió volt egyházközségünkben. A nagy-
böjti elmélkedéseket a borzonti születésű, Ft. Kovács István-László kőhalmi plébános tartotta.  
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Ministránstábor 
 „Ti vagytok a világ világossága…” (Mt 5,13) mottóval indult a jubileumi szentévben megszervezett minist-
ránstábor. A közösségi játékok mellett a fiatalok bemutatták a kisebbeknek  Carlo Acutis és Bódi Mária Magdolna 
életútját, akiket azóta már szentté, illetve boldoggá avatott egyházunk, mint az ifjúság példaképeit. 
 Támogatóink: Hargita Megye Tanácsa, Bethlen Gábor Alap Zrt., Szent István Szervezet, Plébánia. Hálásan 
köszönjük mindenkinek a táborhoz nyújtott segítségét, közreműködését, támogatását. Hálásak vagyunk mindenki-
ért! 

Az egyháztanács megújította az esküt 
 A gyulafehérvári érsekség meghosszabbította az 
egyháztanács mandátumát, ezért június 15-én, Szent-
háromság vasárnapján az egyháztanácsosok letették az 
esküt az ajnádi templomban. Az egyháztanács mandá-
tuma 2030. május 31-ig tart.  
Isten segítségével folytatjuk az egyházi és közösségi 
munkát! 

Új miseruha 
 Elkészült a jubileumi szentév logójával ellátott 
új miseruha, a Szent István Szervezet támogatásával.  

Úrnapi szentmise és körmenet 
 Június 19-én, Úrnapján, az Oltáriszentség ünne-
pére idén a szabadtéri oltárokat a falurészek készítették 
elő. Köszönet mindenkinek a segítséget, közreműkö-
dést, a 4 szabadtéri oltár előkészítését, díszítését. Kö-
szönet a gyermekeknek és a szülőknek a segítséget, a 
virágszirmok szórását. Isten fizesse! 

Ministránsaink jubileumi zarándoklata  
 Június 29-én, Szent Péter és Szent Pál ünnepén 
egyházközségünkből a ministránsok zarándoklatán 60 
személlyel vettünk részt Gyulafehérváron, Ajnádról 50 
fő, Szentmihályról 10 fő (56-an egynapos zarándokla-
ton, 4 fiú pedig a ministránstábor résztvevőjeként). Kö-
szönjük ministránsainknak a szolgálatukat, köszönjük 
Simó Gáspár és Csomós László ministránslelkészek-
nek a szervezést, a meghívást, valamint köszönjük a 
zarándoklat támogatóinak: a Plébániának és a Szent 
István Szervezetnek az anyagi támogatást!  
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Kaszálókaláka a kápolnánál 
 Július 4-5-én, pénteken és szombaton második alkalommal szerveztünk kaszálókalákát az ajnádi Szent Ilo-
na-kápolna körüli, közel 1 hektáras területen. Pénteken este a sátrak felhúzása után esti imával kezdődött, majd 
retró zenével, közös vacsorával, tábortűzzel, éjszakába nyúló beszélgetéssel folytatódott a rendezvény.  
 Szombat hajnalban 11 kaszás kezdett neki a kaszálásnak, ezzel a régi idők emlékeit felidézve, ahogy előde-
ink a hagyományos kaszálást, rendpallást végezték.  
 Köszönjuk a kaszásoknak, résztvevőknek, segítségeknek, a szakácsoknak a túrós puliszka reggeli elkészíté-
sét. Idén is élmény volt együtt lenni, mert minden ilyen rendezvénynek nemcsak hagyományápoló, hanem közös-
ségépítő jellege is van. Köszönet mindenkinek mindenért!  

Honvédkeresztek újraállítása Tekerőben 
 A Csíki-havasok egyik legszebb részén, Tekerő-
ben több mint 80 évvel ezelőtt heves harcok zajlottak: 
a fiatal magyar honvédek próbálták feltartóztatni az 
orosz túlerőt. Sikerült is 11 napig. Nagy volt a veszte-
séglista mindkét oldalon, sokan végső nyughelyet a 
Csíki-havasokban találtak. 10 évvel ezelőtt, 2015. 
szeptember 5-én – a csíkszentmihályi közbirtokosság 
támogatásával – az egykori 7 honvédkeresztet sikerült 
újraállítani. Ekkor jártunk többen először itt, addig 
csak hírből hallottuk az idősektől a helyről és az egy-
kori honvédkeresztekről. Nagy öröm és megtisztelte-
tés volt számunkra, hogy a martonvásári Szent László 
hagyományőrző huszáregyesület (Pest megye) lelkes 
tagjai felfigyeltek az itt levő megrongálódott keresz-
tekre, felvették velünk a kapcsolatot és meglett az 
eredménye: új állapotban állnak az akácfa keresztek, 
melyek hirdetik, hogy a névtelen honvédek emlékét itt 
őrzi 7 kereszt. Köszönjük a közreműködésüket, anyagi 
ráfordításukat, fáradtságukat, kiemelten Erdélyi Gábor 
úrnak, Varga Ferenc huszárkapitánynak és bajtársai-
nak. Az új keresztek megáldására 2025. július 26-án, 
szombaton került sor ajnádiak és a huszárok jelenlété-
ben. Tisztelet a hősöknek, emlékük legyen áldott! 

Szent Ilona-kápolnabúcsú 
 Augusztus 17-én, vasárnap közösségi ünnepre, 
a Szent Ilona-kápolna búcsújára gyűltünk össze. Az 
ajnádi templomtérről gyalogos keresztaljával indul-
tunk, útközben énekelve, rózsafüzért imádkozva a ká-
polna felé. 
 A búcsús szentmise főcelebránsa és szónoka Ft. 
Csíki Szabolcs csíkdelnei plébános volt. A szentmise 
keretében megáldották az Irgalmas Jézus festményt, 
illetve a kápolna közelében 2 filegóriát, pihenőhelyet. 
A festmény elkészítését egy lengyelországi zarándok-
lat, és Fausztina nővér krakkói sírjának a meglátogatá-
sa ihlette. Több olyan festményt láttunk a zarándoklat 
során, amely megörökítette a látomásában megjelenő 
Jézust. Az eredetinek tartott festmény alapján a csík-
szeredai Nagy István Gábor festette meg az itt látható 
Irgalmas Jézus festményt. 
 A szentmise végén ministránsaink igevers-
cetliket, szentírási idézeteket osztottak ki, amelyet az 
idei szelterszi ministránstáborban készítettek. 
 Szintén ezen a napon tartották a 10. alkalommal 
megszervezett Orbán-családtalálkozót is. 
Hálásan köszönjük mindenkinek a segítségét, közre-
működését az ünnepi előkészületekben. Isten fizesse! 
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Szent István öröksége – templombúcsú 
 Augusztus 20-án, templomunk és közösségünk védőszentjének, Szent István királynak ünnepén a búcsús 
szentmisét Ft. Sebestyén Péter csíkszenttamási plébános mutatta be, szentbeszédet mondott Ft. Dr. Darvas-Kozma 
József csíkszeredai esperes-plébános. 
 A szentmise elején megáldották a régi – több mint 40 éves – Szent István miseruhát, amelyet erre az alka-
lomra felújíttattak a Szent István Szervezet támogatásával. Istennek legyen hála mindenért! 
“Légy áldott, Szent István király! 

Történelmi megemlékezés Varjadorján 
 Szeptember 7-én, vasárnap délután 5 órától 
megemlékezést és koszorúzást szervezünk a varjador-
jai emlékműnél az ajnádi front és faluégés 81. évfor-
dulóján. 1944. szeptember 8-9-én a falu nagy részét 
felégették, 185 család maradt fedél nélkül, a lakosság 
nagy része egészen Vas megyéig menekült. 1945 tava-
szán hazatértek őseink és hamuból újjáépítették a fa-
lut. 
   Az 1944. augusztus 31-szeptember 9. között zaj-
ló heves harcok alatt elesett magyar honvédekről, név-
telen hősökről emlékeztünk az emlékműnél. Koszorú-
zott az ajnádi egyháztanács, az önkéntes tűzoltók 
egyesülete és a Szent István Szervezet. Koszorút he-
lyeztünk el az ajnádi Szakálli Aladár keresztjénél is, 
akinek 17 évesen, 1945. március 24-én felrobbanó ak-
naszilánk halálát okozta. 
 Az emlékművet 10 éve – 2015. szeptember 5-én 
avattuk – néhai Dóczy András csíksomlyói szobrász-
művész alkotása. Tisztelet a névtelen honvéd katonák-
nak!  
 Köszönet mindazoknak, akik részt vettek és akik 
segítettek az előkészületekben. 

Mária Neve búcsú a réi haranglábnál 
 Szeptember 12-én, pénteken délután 5 órakor 
ünnepi szentmise volt a réi haranglábnál. Köszönjük a 
réi hívek vendégszeretetét! 

Örökös szentségimádási nap 
 Szeptember 23-án, kedden örökös szentségimá-
dási nap volt reggel 10 órától délután 5 óráig, óránként 
más-más csoport vállalta a szentségimádást az ajnádi 
templomban.  
Köszönjük mindenkinek a közreműködését. 
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Farestaurátorok dolgoztak az oltárainkkal 
 Szeptember 24-25-én mindkét templomban az 
oltárokat, szobrokat, kereszteket megtisztították és 
lefertőtlenítették, mert a szú nagyon megtámadta. A 
munkálatokat a szovátai Mihály Ferenc farestaurátor 
és csapata végezte, ezeket a munkálatokat, mintegy 
5000 lej értékben a közbirtokosság támogatta. Isten 
fizesse! 

Tűzoltó felszerelések átadása  
 2025. október 2-án este került sor a csíkajnádi tűzoltószertárban a Hargita Megye Tanácsa által támogatott 
eszközök átadására a csíkajnádi önkéntes tűzoltóknak. Az idén Hargita Megye Tanácsa 9.000 lejjel támogatta az 
egyesületnek az eszközbeszerzéseit, a tűzoltó egyesületeknek szánt program Védőfelszerelések vásárlása az Ön-
kéntes Tűzoltóknak című pályázat által. A pályázatból tömlőket, gyakorlatozáshoz szükséges ruhákat vásároltak. 
A pályázat önrészét a Csíkszentmihályi Közbirtokosság támogatta. 
 Az ünnepségen Szőgyör Domokos az egyesület alelnöke, programfelelőse köszöntötte az egybegyűlteket, 
majd Fodor Zoltán megyei tanácsos méltatta az ajnádi tűzoltókat. A tanácsos kiemelte, hogy a Megyei Tanács 
nemcsak a tűzoltó szertár építéséhez, és felszerelések vásárlásához, hanem a szertár előtti tér rendezéséhez is je-
lentős összeggel járult hozzá. A rendezvényen a helyi önkéntes tűzoltók mellett részt vett Dobos László, Csík-
szentmihály Község polgármestere is. 
 Sikeresen pályázott idén is a tűzoltó egyesület a Magyar Kormány – Erősödő Nemzet Program című pályá-
zati kiírására, melynek keretében a Bethlen Gábor Alap által az egyesület 900.000 Ft (kb. 11.700 lej) értékű esz-
közvásárlást tud megvalósítani, pályázati felelősök voltak: Bogos Róbert és Szőgyör Domokos. 

Kirándulás a Szent Ilona-kápolnához 
 Október 12-én kirándultunk a ministránsokkal, 
a borongós idő ellenére volt jókedv, játék, foci, sza-
lonna és gombasütés. 
 A kápolnában elimádkoztunk egy tized rózsafü-
zért csatlakozva a pápa felhívásához, hogy világszerte 
egymillió gyermek imádkozza a rózsafüzért. 
Jó volt együtt lenni! 
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Őrtűz-gyújtás az ajnádi Szent Ilona-kápolnánál 
 Október 26-án, vasárnap délután idén is össze-
gyűltünk a kápolnánál, hogy bekapcsolódjunk a Szé-
kelyföld-szerte fellobbanó őrtüzek gyújtásába. A hely 
nemcsak azért jelképes, mert a kápolna körül vagyunk, 
hanem azért is, mert őseink – az itt élők a széphavasi 
kápolnától kapták és fogadták itt a jelzést, amelyet to-
vább adtak lármafákkal, vagyis tűz-jelzéssel, hogy kö-
zeledik az ellenség. Most pedig az őrtüzek lángjai vi-
lágítanak a sötétben, hirdetik a székelyek szabadságjo-
gát és szabadságigényét. Az egybegyűlteket Szőgyör 
Loránd köszöntötte, a rendezvényt és az agapét az aj-
nádi tűzoltók szervezték, támogatta a Szent István 
Szervezet. Köszönjük a szervezőknek a munkát, vala-
mint a nagyszámú résztvevőnek, hogy fontosnak tar-
tották a rendezvényen való részvételt. Legyen tovább-
ra is a közösségi összetartás, összefogás alkalma. 

Idősnapi kirándulás 
 Október 17-én 13. alkalommal indultunk idősnapi kirándulásra 56 személy részvételével, Ajnád-
Nagyvárad-Nagykároly-Csanálos-Máriapócs-Debrecen-Kaplony-Zilah-Ajnád útvonalon. A háromnapos kirándu-
lás első napján megtekintettük a nagyváradi székesegyházat, a felújított barokk püspöki palotát, egyházművészeti 
kiállítást, városközpontot, majd a román-magyar határ közelében Csanáloson elfoglaltuk szállásunkat.  
 A második nap Máriapócsra indultunk, ahol az ősi görög-katolikus Mária-kegyhelyet, a pócsi Máriát láto-
gattuk meg. Délután pedig a kálvinista Rómának nevezett, Debrecenben volt lehetőség termálfürdőbe és aquati-
cumba menni, vagy az állatkertet és városközpontot megtekinteni. 
 A kirándulás során, a harmadik napon meglátogattuk Csáki Fülöp testvért Kaplonyban, új szolgálati helyén. 
Részt vettünk az ünnepi szentmisén, megtekintettük a Károlyi grófok temetkezési kápolnáját, a kriptát, majd ebéd 
után hazafelé indultunk. Élmény volt ott lenni és találkozni! Köszönjük a kaplonyi vendéglátást! 
 Az idei kirándulás főtámogatója a Hargita Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Igazgatóság és a Bethlen 
Gábor Alap Zrt. egyházi pályázati úton, valamint a Szent István Szervezet és a Plébánia. Köszönjük a támogatásu-
kat ezúton is! Támogatóknak köszönhetőn jutányosabb áron vehettek részt a kirándulók. Jó volt együtt lenni, él-
mény marad mindannyiunknak! 

Temetőtakarítás 
Az egyháztanács szervezésében idén is négy alkalommal került sor temetőtakarításra: nyár elején 

június 14-én sikerült összevágni és behordani a téli tűzifát, lekaszálni a füvet a temetőben és elhordani a felgyűlt 
szemetet. Az őszi takarításra október 11-én, illetve a mécses szedésre november 9-én, illetve a közbirtokosságtól 
adományba kapott fa összevágását és összerakását is sikerült elvégezni. Mindenkinek hálásan köszönjük a segítsé-
gét, hogy idén is összefogással, kalákával meg tudtuk valósítani ezeket a munkálatokat. 
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Új tábla a templomtéri kereszt mellett 
 10 évvel ezelőtt, 2015. november 15-én állítot-
tuk újra a templomtéri keresztet és melléje egy infor-
mációs táblát a faluégésről és az ott lévő ősi kereszt-
ről. 
 Az idő múlása meglátszott a táblán, ezért kibő-
vítve új táblát helyeztünk el a kereszt mellett. Erre a 
táblára felkerült a 2016-ban készült húsvéti faluközös-
ségi csoportkép is. 
 Köszönet mindenkinek, akik hozzájárultak és 
segítkeztek a tábla újraállításában. Állíttatta a Szent 
István Szervezet. 

Miniszterelnök-helyettes tett látogatást Ajnádon 
 Tánczos Barna miniszter úr - a községi fogadó-
óra keretében - tett látogatást a felállványozott temp-
lomnál és a Szent Ilona-kápolnánál. 
 A találkozón megbeszélést folytattunk a közös-
ségi programokról, rendezvényekről és az egyházi be-
ruházásokról. 

Halottak napi megemlékezés 
 November 1-jén, Mindenszentek délutánján 
elhunyt szeretteinkre emlékeztünk. 
Az örök világosság fényeskedjék Nekik! 

Idősek köszöntése 
 Október utolsó vasárnapján az időseket kö-
szöntöttük az ajnádi templomban; a ministránsok ver-
sekkel, a civil szervezetek szerény ajándékkal ajándé-
kozták meg az időseket. Köszönjük mindenkinek a 
részvételt, támogatást, a ministránsoknak a versmon-
dást! Isten éltesse az időseket, szépkorúakat! 
 Részlet a köszöntőből (Szent II. János Pál pápa 
– Idősek imája) 
 „Uram, köszönöm Neked az ajándékba kapott 
éveket és évtizedeket.  
 Köszönöm az életem minden eredményét, ami-
vel megörvendeztettél  
 és minden kudarcát, amivel a korlátaimra figyel-
meztettél.  
 Köszönöm a családtagjaimat, akik elviselnek, 
akik mellettem állnak és szeretnek.  
 Uram, kérlek, bocsásd meg, amit rosszul tettem, 
és amit elmulasztottam. 
  Uram, adj nekem hálás szívet, hogy mindig ész-
revegyem: 
  több okom van a hálára, mint a panaszra.” 

Adventi gyertyagyújtások 
 Az advent időszakban a vasárnapi szentmisék 
keretében a templomi adventi koszorún, délután pedig 
a templomtéren levő koszorún gyújtjuk meg a gyer-
tyát. A vasárnap délutáni ünnepélyes gyertyagyújtá-
son mindig más-más generáció közreműködésével 
tesszük még emelkedettebbé a várakozást. Első gyer-
tyát, a béke gyertyáját az egyháztanácsosok, másodi-
kat – a hit gyertyáját a férfi és női rózsafüzér-társulat 
képviselői, a harmadikat a remény és öröm gyertyáját 
a fiatalok, gyermekek, a negyediket a szeretet fényét 
a ministráns gyermekek és a házaspárok közremű-
ködésével gyújtottuk meg. 



XVI. évfolyam 11. oldal 

Csíkajnádi Önkéntes Tűzoltók Egyesületének évi beszámolója  
 
Az ajnádi önkéntes tűzoltók a 2025-ös évben a következő programokban vettek részt: 

• március 15-én koszorúztunk az Emlékoszlopnál az 1848-as szabadságharc emlékére  
• augusztus 18-án és 20-án segítkeztünk a Szent Ilona-kápolna és a Szent István-templom búcsújának előké-

szítésében 
• szeptember 8-án Varjadorján koszorúztunk a világháborús emlékműnél 
• október 2-án került sor a Hargita Megye Tanácsa által támogatott felszerelések átadási ünnepségére  
• október utolsó vasárnapján (26-án) őrtűzgyújtást szerveztünk a Szent Ilona-emlékhelyen 
• bevetéseink voltak: főleg bozóttüzek – a Kődön, Szentilonában, Csigahomlokán, illetve volt egy csűrtűz is, 

ahol részt vettünk az oltásban. 
 
 A 2025-ös év folyamán is igyekeztünk a pályázati lehetőségekkel élni, a magyar kormány, a megyei tanács 
pályázatait elkészíteni, ezekhez az önrészeket a Csíkszentmihályi Közbirtokosság támogatta, amit ezúton is kö-
szönünk. További támogatóink voltak a Szent István Szervezet, az Elite Com Serv, valamint magánszemélyek. 
Támogatásaikat hálásan köszönjük! 
 
  Mint minden évben, idén is felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a tüzelési időszakban fokozottan  

figyeljenek a tüzelő eszközökre, kéményekre!  
Bajmentes, áldott karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk!  

Adventi szeretetmorzsa 
 A Szent István Szervezet kezdeményezésére 
december 14-én, advent harmadik vasárnapján 11. 
alkalommal szerveztük meg az adventi szeretetmor-
zsát, amelynek keretében 48 tartós élelmiszercsoma-
got osztottunk ki: egyedülélő, rászoruló, idős-szépkorú 
falustársaknak. 
 Úgy éreztük, hogy sokaknak örömet szereztünk 
az adventi időszak elején. Köszönet mindenkinek a 
segítségért és támogatásért!  

 
Jót tenni jó! 

Toronyóra kerül a felújított toronyra  
 Az ajnádi templom elődje 1514-ben épült, mint kápolna Szent István király tiszteletére, majd miután kicsi-
nek bizonyult, nagyították a Római Katolikus Alapítvány (Státus) költségén és 1844-ben nyerte el mai formáját 
(Gyenge András templom- és papilak építő plébános idején, aki 1810-1855 között szolgált az egyházközség-
ben).A torony eredeti állapotára utaló egyik jel, hogy a 4 oldalon toronyórának a helye látható. A felújítás során a 
kőművesek megtalálták a felfestett toronyóra részleges 
nyomait. Tehát mostmár nem találgatás, hanem bizonyí-
tott, hogy őseink az ajnádi templom tornyára órát tervez-
tek és valamennyi ideig látható is volt felfestéses mó-
don. Nem véletlen tehát, hogy idén egy jelentős ado-
mány, felajánlás érkezett: Szőgyör Ignác, Loránd, Árpád 
és Zoltán családjaikkal együtt felajánlották egy új to-
ronyóra vásárlását és felszerelését. Az egyháztanács el-
fogadta a közösségnek, templomnak felajánlott ado-
mányt, felterjesztettük az érsekséghez a felajánlást, akik 
pozitívan véleményezték és megköszönték a felajánló 
családoknak. 
 Az új toronyóra a kecskeméti Hanga Kft. óramű-
helyben készül el, egy több generációs óramester Hanga 
Zsolt műhelyében. A kecskeméti órások a helyszínen 
tájékozódtak, méreteket vettek és már folyamatban van az elkészítése. Az óra felszerelése a toronysisak munkála-
tainak elvégzése után fog megtörténni. Isten fizesse a nagylelkű adományukat!  
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Ajnád statisztikai adatai 2025-ben  

Születés 
 

március 11.: Császár László és Adél gyermeke: Magor; 
április 11.: Szőcs András és Mădălina gyermeke:  
Norbert;  

július 19.: Almasán István és Csorja Éva kislánya: 
Violetta (Németország); 

Közösségünk legifjabb tagjait,  

Isten éltesse sokáig! 

 

Házasságkötés  

június 21.: Timár Lukács és Antal Szabina  július 26.: András József és Szőcs Réka  

Gratulálunk, sok boldogságot és Isten áldását közös életükre! 

 

Elhalálozás 
  

január 21.: Gyenge Margit (szül. 1941), 84 éves, egykori 
ajnádi lakos; 
február 12.: Boros Félix (szül. 1955), 70 éves, egykori 
ajnádi lakos; 
február 16.: Sipos László (szül. 1959), 66 éves; 
február 23.: Csáki József (szül. 1927), 98 éves; 
április 24.: Kerekes Imréné Mária (szül. 1956), 69 éves; 

május 3.: özv. Gál Józsefné Erzsébet (szül. 1927), 
98 éves; 
július 9.: Bilibok Ignác (szül. 1950), 75 éves; 

október 23.: Bálint Csaba (szül. 1967), 58 éves; 
november 8.: özv. Székely Istvánné Magdolna 

(szül. 1940), 85 éves; 
november 28.: özv. Kerekes Józsefné Julianna 
(szül.1960), 65 éves, egykori harangozónő;  

Akik  már  nem  lehetnek  közöttünk, nyugodjanak békében! 

A Szent István Szervezet 2025-ös programjainak támogatói 
 

Intézmények, alapítványok: Magyarország Kormánya - Bethlen Gábor Alap Zrt., Csíkszentmihály Közbirtokos-
sága, Hargita Megye Tanácsa, Csíkszentmihály Önkormányzata, Communitas Alapítvány-RMDSZ, Csíkszentmi-
hály Róm. Kat. Plébánia, Harmopan, Axa Genius, Crown Cool Kft., Alszegi és Tornácos Bolt. 
 

Magánszemélyek: Izsák Imre és Ágnes, Fodor Lajos, Szőgyör Loránd és családja, valamint mindazok, akik év-
közben támogatták a közösségi programokat.  
 

Médiapartnerek: www.romkat.ro, Mária Rádió. 
 

Partnerszervezetek: Csíkajnádi Önkéntes Tűzoltóegyesület (CSÖTE), Csíkvacsárcsi Ifjúsági és Kulturális Egye-
sület (VIKE).  

      

Hálásan köszönjük az idei 3,5 %-os adófelajánlásukat! 2026-ban is várjuk támogatásukat, hogy adónk 
3,5%-a maradjon itt, Ajnádon, amelyet akárcsak tavaly, idén is a közösség javára fordítjuk! Köszönjük! 

Tisztelettel, a Szent István Szervezet vezetősége. 

Áldott, kegyelmekben gazdag karácsonyi ünnepeket 

és szerencsés, boldog új esztendőt kíván 

a Szent István Szervezet és az Önkéntes Tűzoltók Egyesülete. 
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